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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO – mês de maio/2023 

 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte três, de forma presencial aconteceu a 

Sétima Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, 

convocada pelo Sr. Carlos José Marques (coordenador), foi realizada no CEU TREMEMBÉ- 

Maria Firmina dos Reis, no Teatro situado na Rua Adalto Bezerra Delgado, 94. Estiveram 

presentes os Conselheiros (as) Titulares – Sr. Marcelo da Silva Pereira, Sra. Márcia Regina de 

Moura, Sr. Carlos José Marques, Sr. Celso Sérgio da Silva, Sra. Fabiana de Lima Oliveira, Sra. 

Sirlene Souza Pereira, Sra. Gisele de Lima, Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sra. Maria Aparecida 

de Lima, Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges Sr. Daniel Alves da Silva. Conselheiros (as) 

que Faltaram Sra. Roberta Silva Santos. Conselheiros (as) Suplentes Sra. Carmem Francisca 

de Lima e Sra. Odete Borges de Oliveira. Estiveram presentes Sra. Silvana Maria (UVIS 

Jaçanã) e Sr. Alex Marchioaratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- CPMJT). Sr. Carlos José 

Marques (coordenador) abriu a Reunião às dezenove horas e trinta e cinco minutos, lembrou do 

grande líder comunitário Djair Almeida destacou sua importância e sua luta pela região, 

lembrou de sua passagem como Conselheiro Participativo e pediu um minuto de silêncio pela 

sua morte que ocorreu dia 18/04/2023, parabenizou todos os Líderes Comunitários pelo dia do 

Líder Comunitário que ocorreu dia 05 de maio, ressaltou a importância e o trabalho de todos os 

Líderes Comunitários, comentou sobre o fortalecimento dos Conselhos da região, os 

conselheiros(as) tem que se unir e não dividir, trabalhar por Política Pública para a região. Sr. 

Carlos Marques abriu o processo de Eleição, para escolha de novo coordenador (a) e secretário 

(a), pediu aos conselheiros (as) presentes que se manifestassem para concorrerem a vaga de 

coordenador, nenhum conselheiro(a) se manifestou, Sr. Carlos José Marques foi aclamado 

pelos conselheiros(as) presentes, foi reconduzido para assumir o cargo de coordenador 

conselheiros(as) que concordaram: Sr. Marcelo da Silva Pereira, Sra. Márcia Regina de Moura, 

Sr. Celso Sérgio da Silva, Sra. Fabiana de Lima Oliveira, Sra. Gisele de Lima, Sr. Carlos 

Miguel de Freitas, Sra. Maria Aparecida de Lima, Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges Sr. 

Daniel Alves da Silva. Sra. Maria Ericelda Borges Fernandes se manifestou não ter mais 

possibilidade de continuar realizando o cargo de secretária, Sra.  Gisele de Lima se manifestou 

interesse em ocupar o cargo, foi aclamada pelos conselheiros (as) presentes: Sr. Marcelo da 

Silva Pereira, Sra. Márcia Regina de Moura, Sr. Celso Sérgio da Silva, Sra. Fabiana de Lima 

Oliveira, Sra. Gisele de Lima, Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sra. Maria Aparecida de Lima, Sra. 

Maria Ericelda Fernandes Borges Sr. Daniel Alves da Silva, foram aclamados Sr. Carlos José 

Marques (coordenador) e Sra. Gisele de Lima (secretária). Sr. Carlos José Marques 

(coordenador) Lamentou mais uma vez à ausência da SABESP na reunião, disse que nenhuma 

devolutiva da SABESP foi enviada e que aguardava a execução dos serviços, aproveitou para 

reafirmar que após várias conversas com o grupo de conselheiros (as), chegou-se a uma decisão 

unânime entre os membros do Conselho Participativo Municipal Jaçanã/Tremembé, que a verba 
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de 6 milhões neste primeiro momento deveria ser Investida em Melhoria de Infraestrutura de 

Bairros, até porque as informações que foram repassadas, este primeiro momento não seria 

possível investir em Construção de Equipamentos que gerassem custeio posterior, portanto 

deliberam a Obra de Investimento de Melhoria de Viário da Rua Mário Lago x Rua Francisco 

Espósito Tonetti, até porque a Construção da UBS Jd. Fontális já está sendo tratada pela 

Coordenadoria de Saúde Norte com investimento de verba parlamentar. Sra. Silvana Maria 

UVIS Jaçanã) comentou que a pandemia, que embora os números de mortes tenham caído, 

ainda a covid está presente, existem variantes (omicron) e que todos os cuidados já 

recomendados sejam sempre seguidos, comentou que houve campanha de vacinação no sábado 

na Unidades Básicas de Saúde, mas que a baixa procura deixou todos muito preocupados, pois 

as pessoas não estão mais procurando completar as doses de covid, comentou que haverá Ação 

de vacinação da UVIS no Campo da Vila Nova Galvão próxima a Rua Alfredo Ávila com 

vacinação de cães e gatos e influenza, comentou que a UBS VN Galvão está monitorando e 

mapeando a saída dos moradores da Rua Alfredo Ávila, disse que haverá outras duas Ações 

uma no Parque Edu Chaves no dia 13 de maio de 2023 e outra no dia 20 de maio 2023 no Jd. 

Cachoeira e mais uma no dia 03 de junho de 2023 no Mercado X, comentou sobre os casos de 

dengue e as Ações que estão sendo realizadas na região, disse que a maior preocupação é a 

dengue tipo 2, orientou que as pessoas que tiverem dengue, que elas devem tomar muita água 

para se hidratar, comentou que no Portal da Covisa existem muitas orientações importantes 

sobre dengue. Sra. Sirlene Souza Pereira (conselheira) sugeriu como Pauta, que o Conselho 

Participativo Municipal realizasse uma Reunião com os Conselheiros de Saúde e Organização 

Social SBCD para que fosse debatido assuntos de organização, encaminhamentos, 

funcionamento, planejamento e procedimentos da Saúde no território, comentou que as Creches 

estão obrigando às mães que levem atestado dos filhos que sejam suspeitos de casos de dengue 

e comentou que está acompanhando a UBS Jd. Apuanã e que o atendimento está deixando a 

desejar.  Sra. Silvana Maria (UVIS Jaçanã) disse que existe baixa procura de HPV pelos jovens, 

disse que a doença pode se transformar em grave com o passar dos anos, que pode causar câncer 

colo de útero, quadrivalente é muito importante e os pais não estão levando os filhos para 

vacinarem, comentou que a vacina pneumo 3 estará sendo disponibilizada para casas de 

repouso, comentou que a Unidade Básica de Saúde referência para cuidados de Hanseníase e 

doença do gato é a UBS Jaçanã, e que a dermatologista que integra a equipe da Unidade atende 

o território de Jaçanã e Santana.  Sr. Carlos José Marques (coordenador) disse que existe uma 

grande precariedade da saúde na região, que os trabalhadores da saúde estão sendo 

pressionados, e assediados moralmente, e os trabalhadores que se manifestam são desligados da 

OS SBCD, existe uma grande pressão por metas e que o RH é deficitário e que a SBCD só está 

assumindo compromissos com diversos Equipamentos de Saúde no Município e fora do 

Município e não está dando cota de prestar um serviço de qualidade para a população.  Sr. 

Carlos Miguel (conselheiro) se manifestou dizendo a importância de convidar o diretor SBC e 

que apresente o Planejamento para a região. Sr. Carlos José Marques (coordenador) comentou 
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sobre o Evento evento da Saúde CTA que aconteceu nos dias 27,28 e 29 de abril que foi 

realizado na Praça Jd. Joana Darc, disse que foram registrados muitos casos de sífilis entre 

jovens na região. Sra. Silvana Maria (UVIS Jaçanã) comentou que os casos são preocupantes as 

pessoas começam a fazer o tratamento e não terminam, comentou que precisa intensificar as 

orientações nas escolas, comentou que principalmente os casos de HIV estão sendo constatados 

em idosos. Sr. Marcelo (conselheiro) perguntou como se faz o agendamento dos carros de 

nebulização. Sra. Silvana Maria (UVIS Jaçanã) explicou que existem alguns critérios, 

principalmente quando há caso confirmado de dengue, o carro passa na rua, mas que atualmente 

a UVIS encontra-se com os 3 carros aguardando manutenção e que a defesa Civil sempre ajuda 

a realizar com seu carro a nebulização, disse que a Prefeitura estará finalizando um contrato 

com empresa terceirizada que prestará o serviço para toda a Cidade. Sra. Carmem Francisca 

de Lima (Conselheira) apresentou a demanda ao Conselho Participativo e entregou uma 

demanda ao Sr. Alex Marchioratto. Sra. Sirlene Souza Pereira (conselheira) disse que é uma 

vergonha ver a periferia cheia de buracos, e que nada é feito, comentou que o serviço de tapa 

buraco deve voltar para a Subprefeitura. Sr. Carlos José Marques (coordenador) comentou que o 

grupo de coordenadores já se manifestou e encaminharam ao Secretário da SMBUB e ao 

Prefeito Ricardo Nunes uma manifestação a respeito da volta do serviço de tapa buraco ser 

realizado pelas Subprefeituras. Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor) comentou que todas as 

demandas do Conselho foram encaminhadas, que as Equipes de zeladoria (poda de mato e 

limpeza de bueiro) estão sendo realizadas, cumprindo o cronograma, na questão de tapa buraco, 

toda Equipe da Subprefeitura de Jaçanã/Tremembé está trabalhando para atender o munícipe, 

informou que o tapa buraco está sendo atendido diretamente pela SMSUB, mas que todos as 

solicitações que são encaminhadas para a Subprefeitura estão sendo atendidas. Sr. Carlos 

Marques (coordenador) agradeceu a presença de todos e principalmente a Sr. Juliano (gestor 

do CEU TREMEMBÉ), que gentilmente disponibilizou o espaço do Teatro, convidou a todos 

para a próxima Reunião Ordinária que será realizada no dia 05/06/2023, a presente Reunião foi 

encerrada às vinte horas e trinta minutos, nada mais a tratar, esta Ata foi confeccionada por mim 

Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges (secretária) com o apoio de Sr. Carlos Marques 

(coordenador).  

 

 

 

Por unanimidade o conselho decidiu que a verba de 6 milhões se não fosse aprovada pela 

secrataria para construções que gerassem custeio posterior, o Conselho vota uninimidade  que 

seja realizado o investimento em mobilidade urbana em uma O bra situada a ....  
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informar que houve uma orientação por parte da Secretaria de que, neste primeiro momento, o 

investimento de 6 milhões que os 32 Conselhos Participativos teriam que indicar, seriam de 

Investimento em Melhorias de Infraestrutura de bairros, portanto por unanimidade os 

conselheiros (as) decidiram que os 6 milhões deveriam ser Investidos na Obra de  

 


